o . 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTka 1 Npon3BoACTBO U3aenni ns

oMz AAH cTanun, aNtoMUHNA, KOMMO3UTHbIX MaTepuanoB
MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIbHBIN FOJ{ JBUTATEJIb TPAHCMUCCUA APTUKYJI
Audi Q3 2012-2018 2.0TFSI/2.0TD AT 4WD 02.03k
3awmTta ABC 1 AKMN
Bonr M10x35

IITaii6a M10 3awmTta
IlTaii6a rpoeep 10
3akmagHas ABC.05.01.000.007

KpoHwTenH 1

Camopes 6x30
IMTaitba M6

Cxobxa moz camopes
4 oTB.

Camopes 6x30
IITait6a M6
Ckobka most camopes

KpoHwTenH 2

KpoHwTenH 3

Bonr M8x30
IMTait6a M8

MbinbHUK 1

Bonr M8x30
IMTaii6a M8

IMTaiiGa rpoeep 8
2 oTB.

Bontr M8x20
IlTaii6a M3
Ilaji6a rpoeep 8

Bonr M8x20
IlTaii6a M8
I1Taiia rporep 8

Camopes 6x30
IMTaitba M6
Cxobka oz camopes

MblIIbHUK 2

Hopsaok ycTaHOBKH KOMILIEKTA 3aIIUThI:
1. To3umus A. Ycranosuts kpoHmTeitHs! 1u 2. [IpensapurensHo
3aKpENuTh Ha KpoHITeHHax 60atht M10x35 u 3aknanHbie
mwiank M10x80. BonTsl kpenieHus: He 3aTsTUBATh.

2. TMo3umus B. YcranoButs kpoHmreiH 3. BoxTsl kperuieHus He
3aTSATUBATD.

3. 3aMEHUTH IITATHBIC 3aKJIaIHbIC CKOOKM OOKOBBIX MBUILHUKOB M
CKOOKH KpeIUIeHHs TaTHOTO NbutbHUKA [IBC K MBUTBHUKY
JHUIA Ha CKOOKH, ITOCTABJIsIEMbIEe C KOMIUIEKTOM KpeTiexa.
Ycranosuts 3amury IABC n AKIIII, a Takke NBUIBHUKH 3aIHUE
JIeBBIA\IPaBbIN.

5. Bce Touku kperneHus 3aTSIHYTb.

CocTaB KOMILJIEKTA KpemexKa:
HAMMEHOBAHUWE KOJI-BO APTUKVII
M8x20 4 1.
Bonr M8x30 4 mr.
M10x35 2 WrT.
Camopes 6.3x30 9 mir.
M6 9 mr.
[laii0a yBenmmueHHas MS 8 .
M10 2 mr.
N 8 8 .
[ITait6a rpoBep 10 2w,
3axJajiHasl IJIaHKa M10x80 2 mr. ABC.05.01.000.007
CkoOka moj camopes
6.3 9 mr.
3ammra 1 mr.
1 1 .
Kponmreitn 2 1 .
3 1 .
IbutbHEK ! I,
2 1 .

www.abe33.ru



